

真情驿站
henqingyizhan

你好,2020

□刘俊韬



当新年的钟声敲响的时候,我站在时空交替的那一秒钟里泪眼婆娑,回首来时的路,眺望未可知的明天,发自心底地大声呐喊:再见,2019!你好,2020!

时间,永不止步,拖拽着我们一路向前,不管我们心里有多么的不情愿。小时候,渴望着快些长大;长大了,又担心老得太快。于是,一年又一年,生活在煎熬里,渴望和担心都是一种煎熬。每个人都是在一年又一年的煎熬里,迎来了一个又一个崭新的一天。

一天又一天,一年又一年,随着我们渐渐长大,容颜改变了,心性改变了,有了思想的我们,对于生命和生活也都有了各自的理解。乐观也好,悲观也罢,享受着自己的生活方式,书写着各自人生的大书,每一天的工作生活都是一页历史,每一次的拼搏进取都是一个篇章。母亲十月怀胎,是在给我们人生的这本书作序;儿女们送别我们时在墓碑上刻下的墓志铭是为我们人生的这本书撰写

后记,至于书

里的内容是否精彩,全在于我们此生每一天每一年的自我展现。

在乐观的人眼里,生活里充满阳光,四季皆温暖相伴;而在悲观的人眼里,一路上凄风冷雨,到处是霜雪雷电。其实,生活就是生活,你所感受到的,是你心里的样子。记得一位哲人说过,生活就是一面镜子,你对它笑,它就对你笑;你对它哭,它也对你哭。有的人心里装着快乐,他的生活每时每刻都是快乐的,哪怕遇到挫折与困苦;而有的人心里满是愁苦,他的生活也就苦不堪言,即便也有顺风顺水的时候。决定我们是否幸福的,不在于金钱和地位,重要的是我们自己的心态。

告别昨天,把2019的记忆封存;走进今天,将2020的新卷打开。过去的一切不如意都已经彻底翻过去了,今天和明天我们将书写下什么,全在于我们此时的心境。放空自己的内心,忘掉所有的不快,用真诚拥抱崭新的一年吧!

2020,爱你爱你。这一年,我们国家将全面实现小康,我们14亿华夏儿女将迎来第一个100年奋斗目标的实现,中华民族伟大复兴的中国梦将在我们这一代人手里继续推进,向着梦圆美满的目标一步步靠近。家国情怀,责任担当,作为一个有血有肉有情有义的中国人,我们都是

共和国的追梦人和圆梦者,投入为民族复

兴圆梦的滚滚洪流,我们一定会是幸福的!

2020,爱你爱你。这一年,我们每个家庭都会有自己的梦想,对于幸福的渴求是每个人、每个家庭共同的梦想。有了幸福的梦想,我们就该带着梦想上路,一家人齐努力,为了幸福一步一个脚印向前迈进,撸起袖子加油干、齐心协力加油干。家国同梦,激情无限,把小家的幸福追求融入到国家的圆梦奋斗之中,在推进伟大中国梦实现的过程中,相信我们各自家庭的幸福也一定能收获满满!

你好,2020!感恩上天的眷顾,给了我们一个又一个崭新的一天,带我们经历一个又一个不一样的新的一年。

你好,2020!感恩自然的恩赐,让我们在寒冬里静待春天的到来,在春风中播下一年的希望,在夏雨里静候收获的金秋,在金秋的丰盈里回味奋斗的幸福……

你好,2020!感恩一路陪伴的亲朋好友,用我们的真心真情去爱他们吧,忘掉所有的恩怨不快,珍惜难得的缘分,让亲情开花、让爱情结果、让友情永久保鲜,在享受人间真情中度过生命中难得的每一天!

你好,2020!感恩自己的坚守和坚持,今天的幸福除了来自上天的眷顾、自然的恩赐和亲朋好友的一路陪伴,还有我们自己的坚守和坚持。所以,为了爱我们和我们爱的人,再苦再难也要继续坚守和坚持,不抛弃、不放弃,只要相信风雨过后

见彩虹,我们就一定能酿苦为甜、幸福一生!

R 人间物语
enjianwuyu

别了,你的2019年

□崔中华

岁末的心情五味杂陈,无雪的冬日让人心生灰暗。作别2019,开往新的一年

的火车,站台上人潮汹涌,你携裹在漩涡中,嘶哑的嗓子忘记了呐喊。

回望三百多个日日夜夜,你行走的脚步一刻也没有停歇。因为工作关系,一年的时间你去了一百多所学校。整洁的校园,绿树和鲜花,整齐的队礼和朗朗的读书声,孩子们一张张如花的面孔丰盈了你衰老的内心。你不想停下在校园里行走的步伐,那是你曾经熟悉的环境和味道,冰河融化那一刻的柔情,让你在岁末的校园里重拾那些自由的时光。

你在工作的空隙间,用脚步去丈量另外的时空,用文字去填满时间的虚空。从山东到山西、到河南、到安徽、到江苏,到云南,从辽阔的海边到高高的太行山顶,从大江大河到瘦西湖,从鸡公山上的眺望到漯河雨中漫步,从八泉峡的泉水到西双版纳的云朵,从鹅屋到瑛姑峡,从琅琊山到八公山,是纵情山水吗?一路走来的高山大川和平原湖泊,何尝不是跌宕起伏的人生之旅。

一路的美景当然和美食相伴,南京的鸭血粉丝汤的味道仿佛还在唇齿间,鸡公山上的热干面就来了,接着是信阳的炖菜、南街村的烩面、勐罕的美食、淮南的豆腐炖鱼、高平的卤面和上

党的糊肘子,舌尖上的味道,让你回味无穷。

岁月如歌,2019年缓缓流淌的时间河流中,有歌声的高亢嘹亮,也有婉转低徊,也有忧郁感伤。一些人和事,一别就是永远。

你最尊敬吴保良大哥,在立秋前的最后一天永远离开了。那天正赶上七夕节,你在小区里散步,夜晚的天空云朵堆积,看不见银河的璀璨,九点多的光景,定陶德华弟的电话来了,说保良大哥走了。他说保良大哥走了的时候你紧握电话的手在颤抖,你不可能相信,你也不会相信,保良大哥憨厚的笑容就在你的面前,你握着他宽厚温暖的手掌,长兄般的呵护,暖意的目光让人安心。但德华弟沉痛的语句提醒你,家人们已经给保良大哥换上了寿衣,心肌梗塞,保良大哥还很年轻的心脏偏偏在立秋前的最后一天永远停止了跳动,让你提前感觉到秋天的寒冷和萧瑟。

这样的寒冷和萧瑟一直让你带进了冬天。你在无雪的冬天等待一场飘雪,却等来了一场冬雨和满天的浓雾。你在岁末的冬夜听雨,听不到冬夜雪花飘落的浪漫,但冬夜听雨也有冬夜听雨的味道。夜静静的,时徐时急的雨在窗外,或滴滴答答,或噼噼啪啪,那时高时低、时响时沉的雨声,仿佛断弦之音,断处的空白,宛如中国画中的留白,让人遐想无穷。那些或悠远或短暂的往事,那些或亲

切或陌生的面孔,全都在这一刻涌上脑海,挥之不去,他们隔着岁末窗外厚厚的雨雾,如此清晰,又如此模糊。匆匆一年的时光让你在冬夜听雨中恍然明白,有些人,有些事,不过一个转身,却已恍若隔世。

这让你想起那首《各得其所》歌中的歌词:偶尔思绪想狂吼,却还欲说还休,如今不想念抵消爱恨情仇,善罢甘休……这是岁末的心境吗?一年中的那些希望和绝望,那些离别和相聚,那些喜悦和感伤,都在岁末的不怨不念中偃旗息鼓,都在岁末的不怨不念中不念中烟消云散。

那么,别了,你的2019,没有伤感,没有撕心裂肺,没有张皇失措,没有虚无,没有无所适从,有的只是前行的脚步和坚实向上的力量。

时光
飞逝,
轻轻划过
敲打屏幕
的指尖,岁月
穿梭,每个人都
会在时光飞逝中
经历着人生重要的
过渡。

春夏秋冬在季节
轮回中更替,日月星辰在
银河怀里璀璨变换。时光
在流逝,从不停歇。万物在更
新,我们在成长。从幼稚到成
熟,从冲动到沉着,从纯真到心思
缜密。岁月是那么的公平,从不多
给人一秒,相反也不会少给任何人一
秒。

花开花落,冬去春来,人生,要走过许

X 心香一瓣
inxiangyiban

时光

□蔡杰田

多路才能将尘世的风景都看遍,才能轻握一份懂得,于岁月的辗转中妥帖安放自己。在岁月的年轮中,我们在成长,那些回不去的少年时光,只能让我们回忆等待。

俄国诗人普希金说:“那过去了的就会成为亲切的怀恋!”时光流逝,瞬息间,水从我指缝中滑过,略带着眷恋与倾诉,那么贴近,那么真切。转眼间,时光从我身边划过,略带着怀念与忧伤,那么回味,那么伤感。在时光的激流中,我们慢慢地逐渐明白,原来时间真的教会我们许多,让我们懂得许多。所有美好的回忆,都搁浅在时光的沙滩,埋藏在灵魂最深处,而岁月的长河仍然在继续流淌,历史的变迁也在我们的不经意间悄然逝去。

时间悄无声息地流过,有时候期待不是一件事、一个机会、一个人,而是期待时间,期待时间给我们机会,青春流逝得如此之快,就算追也追不到。岁月静好,念起便是温暖。但是人生的美好并不在它的长短,只要我们懂得去珍惜,让幸福铸就瞬间的永恒。让我们用心去感受,去珍惜眼前的一切,爱我们所拥有的。

时光似水,岁月漫长,行走在未知的路上,把握好时光过好自己的每一天,初衷不改,时光依然美好,把记忆的芬芳一路播撒。

